SURAT KETERANGAN

NOMOR: 489/TU/VII/2021

Yang bertandatangan dibawah ini:

Nama: Dr. Jangkung Handoyo Mulyo, M.Ec.

NIP : 196708221994031001

Jabatan : Ketua Departemen Sosial Ekonomi Pertanian, Fakultas Pertanian UGM

Dengan ini menerangkan bahwa Program Studi S1 Ekonomi Pertanian dan Agribisnis secara substansial sama dengan Program Studi S1 Sosial Ekonomi Pertanian dan/atau Program Studi S1 Ekonomi Pertanian dan/atau Program Studi S1 Agribisnis. Perubahan nama dari Program Studi S1 Sosial Ekonomi Pertanian/Agribisnis menjadi Program Studi S1 Ekonomi Pertanian dan Agribisnis telah dilakukan dengan pertimbangan untuk pengembangan bidang ilmu yang berfokus pada Ekonomi Pertanian dan Agribisnis. Perubahan penamaan ini berlaku sejak diterbitkannya Keputusan Rektor Universitas Gadjah Mada Nomor 1718/UN1.P/SK/HUKOR/2017 tentang Penamaan Program Studi di Lingkungan Universitas Gadjah Mada.

Demikian surat keterangan ini dibuat untuk dipergunakan sebagaimana mestinya.

angkung Handoyo Mulyo, M.Ec.